Classe CE1-CE2
Mardi 12 mai 2020 (Pascale)

Correction du travail réalisé en ce2
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Lecture

Lecture du chapitre 4 : « 'homme qui levait les pierres » pages 102-103, Livre de lecture étincelles
CE2

%%W&WWWWMW: 1,2 3 & 4

1) @umw@@m@&wmmwﬂw@%@a%a?
@mmﬁe@%wwm%mwbemmumetuw.

?2) ?WMW@O%@M—&M%MQ@M@CP@O?(Q@hé{\mb@%bdmmb@@b@xb@)
%W%WWMWWMWWWW@@W

3) ?W?e{omueut—iﬂrfubmd%%&mdam@@@m?
%@mﬁ[\ahboub.

4) Qu&ebb@emﬂwde@&@wm[w%e 103?(&“@“‘“%1‘“‘%@ 103)
?mmwaérﬁqmm@ammm@mmm&uw.



Pour les plus rapides, répondre aux questions suivantes :
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Mathématiques.
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Le périmetre du triangle vert estde : 7 cm + 6cm + 4cm = 17 cm.
Le périmetre du polygone orange est de : 3cm + 3cm + 3cm + 3cm +3 cm =15 cm

Cvencice 1
Cvencice 2



